
В Артеме возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческого предприятия, единственным учредителем которого является ФГБНГ «Федеральный научный центр овощеводства». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период времени с апреля 2019 по июль 2020 года в селе Суражевка Артемовского городского округа директор общества с ограниченной ответственностью, являясь должностным лицом, заключил пять договоров аренды сельскохозяйственного оборудования и техники с другим коммерческим предприятием, директором которого является его сын, на заведомо невыгодных условиях. По условиям договоров арендодатель передал арендатору за плату во временное владение и пользование имущество на сумму, превышающую стоимость арендованной техники, тем самым Федеральному научному центру овощеводства причинен ущерб в размере свыше 16, 5 млн рублей.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего.

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1735001>